
A leltározás egy viszonylag 
egyszerű, de nagy precizi-
tást, és sok esetben bizony 

nagy erőforrást igénylő feladat, 
akár teljes, akár követő leltárról 
beszélünk. Még a huszonegyedik 
században is a cégek jó része csak 
elvétve használ valamilyen szá-
mítástechnikai eszközt, informati-
kai rendszert az eszközleltár nyil-
vántartására, illetve sok esetben – 
még ha használ is ilyen megoldást 
– az adatok felvitele és karban-
tartása nehézkes, jellemzően ma-
nuális módszerekkel történik. En-
nek a problémának a megoldá-
sára született meg a nemzetközi 
piacokon is aktív két magyar cég, 
az egykoron a Graphisoftból ki-
vált vintoCON Kft. és az OrthoG-
raph Kft. együttműködésében ké-
szült integrált szoftvermegoldás, 
amely ötvözi a jól átlátható adat-
bázis-alapú eszközkezelést egy 
egyszerűen alkalmazható kézi szá-
mítógépes leltározó programmal.

A vintoCON Kft. ArchiFM ter-
mékcsaládja már számos helyen 
segíti a vállalatok ingatlanjainak, IT 
infrastruktúrájának és egyéb léte-
sítményeinek nyilvántartását integ-
rált karbantartás menedzsment és 
helpdesk megoldásaival. Az Ort-
hoGraph Kft. kézi számítógépes 
fejlesztései főként ingatlanok alap-
rajzi felmérésére és teljes eszközlel-
tár készítésére fókuszálnak. Miért is 

ne ötvöznénk e két korszerű tech-
nológiát, hogy ebből a cégek IT-, 
pénzügyi és létesítménygazdálko-
dási szakemberei profitálhassanak?

A „papírmunka”
teljes kiváltása…
Az ArchiFM – OrthoGraph Invento-
ry szoftvercsomag mindazt nyújtja, 
amit elvárunk egy eszköznyilvántar-
tó informatikai rendszertől: gyorsa-
ságot, nagy mennyiségű adat gyors, 
biztonságos és átlátható kezelését, 
vonalkódok támogatását, kereshe-
tőséget, a „papírmunka” teljes ki-
váltását, az utólagos adatrögzítés el-
kerülését – és mindezeket a funk-
ciókat már a helyszínen elérhetjük. 
Mindemellett az OrthoGraph In-
ventoryval gyerekjáték a csapat-
munka megszervezése, majd a fel-
mért adatoknak az ArchiFM ügyvi-
teli rendszerbe történő átadása. Az 
adatok azonnal értékelhetők, lis-
tázhatók vagy az ArchiFM rendszer 
nyitott architektúrája révén egyéb 
pénzügyi vagy ügyviteli rendszerek 
számára is hozzáférhetők.

Követő leltár egyszerűen…
A gyakorlat szerint mind a kezde-
ti, mind a követő leltárak képzése 
jelentős erőforrásigényt támaszt, 
noha a követő leltárak jellemző-
en kisebb költségen előállíthatók. 
Az ArchiFM – OrthoGraph Inven-
tory rendszer már a kezdeti leltá-
rak előállításánál is jelentős költ-
ségmegtakarítást eredményez, de 
a követő leltárak esetén ez a meg-
takarítás már nagyságrendi a ha-
gyományos papíralapú munkához 
képest. Az ArchiFM adatbázisa 
központosítva tárolja a teljes esz-
közállományt, amelyből szeletek 
(akár több százezer tétel is) oszt-
hatók le a leltározást végző kézi-
számítógépekre, az eszközök ös�-
szes fontos tulajdonságával együtt. 

A korszerű kézi számítógépes 
technológiának köszönhetően 
minden információ azonnal elő-
áll elektronikus formában.

Tárgymozgások, költözések ese-
tén az eszközök vonalkódja alapján 
az ArchiFM azonnal felismeri a he-
lyiségek közti mozgásokat, a hiány-
zó tárgyakat pedig ideiglenesen hi-
ányleltárba helyezi. Az eszközfele-
lősök meghatározását az ArchiFM 
folyamatos leltárívek előállításával 
támogatja, amelyek a felelősökkel 
a felmérést követően egyszerűen 
aláírathatók. Számos egyéb kimu-
tatás szolgálja a felhasználót, ame-
lyek segítségével már a felmérések 
közben is több fontos statisztikai 
mutató nyerhető ki.

Eszközeink alaprajzon is…
Az ArchiFM – OrthoGraph Inven-
tory megoldás további előnye, hogy 
az eszközöket, leltári adatokat nem-
csak listákban tudja kezelni, hanem 
– ami pl. IT-hálózatok esetében kie-
melkedően jól használható – struk-
túrákba is szervezheti. Sok esetben 
hasznos lehet az eszközök alapraj-
zi megjelenítése is, amelyet az Ar-
chiFM rendszer a Graphisoft Archi-
CAD szoftverének integrációjával 
tudja biztosítani. A rajzi adatkezelés 
nemcsak a gyors áttekinthetőségre, 
hanem a költözések gyors tervezé-
sére és követésére is használható.

Az eszközkezelés, leltárazás 
a legtöbb cég számára jelentős rá-
fordítással járó, elengedhetetlen 
feladat. Függetlenül attól, hogy ezt 
saját alkalmazottakkal vagy alvál-
lalkozók bevonásával végzik, a ta-
karékosságban sokat segít a kor-
szerű technológia alkalmazása. 
Sőt, ezzel nemcsak költségcsök-
kentés, de minőségjavulás is elér-
hető egy lépésben.

(x)
www.vintocon.hu
www.orthograph.hu

Eszközkezelés, leltározás a XXI. században
Napjainkban a hatékony gazdálkodás igénye, és a törvényi szabályozás kényszere egyaránt 
rászorítja a cégeket, hogy leltárt készítsenek eszközeikről, készleteikről. Cikkünkben az erre 
a feladatra szolgáló, legkorszerűbb szoftveres megoldást mutatjuk be.


